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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? [J
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0 A. Die Kinder verlassen die Fahrbahn nicht rechtzeitig e
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[0 B. Alle Kinder warten auf dem Gehweg e
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Im Gegenverkehr auf derselben Fahrbahn halt ein Linienbus mit eingeschalteter Warnblinkanlage
an einer Haltestelle. Wie verhalten Sie sich? []
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A. Nur dann mit Schrittgeschwindigkeit weiterfahren, wenn Fahrgaste die Fahrbahn e
[] iberqueren wollen
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[ B. Geschwindigkeit beibehalten, da der Bus auf der anderen Fahrbahnseite halt e
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Wie verhalten Sie sich? []

Sols asalen olid LiiSly 4o

[J A. Anhalten e
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Wie verhalten Sie sich? []
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[J A. Kinder beobachten e
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0 B. mit unveranderter Geschwindigkeit weiterfahren e
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Der Junge auf dem Fahrrad wird []
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[] .A. - stehen bleiben o
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[0 .B. - auf dem Radweg weiterfahren e
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Womit mussen Sie rechnen, wenn altere Personen mit Gehhilfe die Fahrbahn iiberqueren? []
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[] A. Dass sie auf der Fahrbahn stehen bleiben e
S wialea 885 oLk b Ll <l o
[ B. Dass sie die Fahrbahn langsam iiberqueren e
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[] C. Dass sie auf der Fahrbahn umkehren e
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Eine StralRenbahn fahrt in Fahrbahnmitte und erreicht eine Haltestelle mit wartenden Fahrgasten
am Fahrbahnrand. Wie verhalten Sie sich kurz vor Stillstand der StraSenbahn? []
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0 A. Ich bleibe hinter der StraSenbahn, um die Fahrgaste nicht zu gefahrden e
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B. Ich brauche die Fahrgaste in dieser Situation nicht zu beachten, weil sie die Fahrbahn noch e
[] nicht betreten diirfen
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[J C. Ich iiberhole die StralRenbahn, weil diese noch nicht steht e
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Sie nahern sich einem Linienbus, der auf Ihrer Fahrbahn in Gegenrichtung an einer Haltestelle halt
und Warnblinklicht eingeschaltet hat. Worauf stellen Sie sich ein? []



b‘;ngb.zﬁ‘t%coJJSs_SﬁjwluﬁJJu(LAmlJQAA)‘)LA&IJQC{SU_»JJJ]ILAAL;AJ[AAMJJMJLJJULIQA&,JJ

S apalea dy iy

A. Die Fahrgaste uberqueren die Fahrbahn erst, wenn der Bus das Blinklicht ausgeschaltet hat e
[

23S wialsa Hee GLla sl adl Ghsela laialy cuda 4S dle Lgdi o s8lue o
[ B. Fahrgaste wechseln die Seite der Fahrbahn, um den Bus noch zu erreichen e
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[ C. Aus dem Bus aussteigende Fahrgaste iberqueren unvermittelt die Fahrbahn e
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Welchen Fahrzeugen miissen Sie das Abfahren von gekennzeichneten Haltestellen ermoglichen? []
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Wie verhalten Sie sich? []
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[J A. Kinder beobachten e
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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Wie verhalten Sie sich, wenn ein Bus an einer Haltestelle halt und Warnblinklicht eingeschaltet ist?

0



‘..s.!.a_\.gQL‘fﬁ.\.gL!‘;megaaﬁdﬁamlJagﬁjJﬁi&b&hwﬁylﬁwlﬁi&

A. Beim Vorbeifahren durch ausreichenden Abstand eine Gefahrdung von Fahrgasten e
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[0 B. Warten, wenn Fahrgaste behindert werden konnten e
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Der Junge auf dem Fahrrad wird []
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Womit missen Sie rechnen? Die Radfahrerin vor mir wird []

[J A. - auf die andere Strallenseite fahren e
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Wie verhalten Sie sich? []
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Trotz vorhandenen Gehweges auf der rechten Strallenseite fahrt eine Person im Rollstuhl auf der



Stralle. Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Ich fahre so lange hinterher, bis ich uberholen kann e
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Eine Person im Rollstuhl schafft es nach dem Uberqueren der Strafe nicht, mit dem Rollstuhl den
Bordstein zu iiberwinden, um den Gehweg zu erreichen. Wie verhalten Sie sich? []
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Bei welcher Person miissen Sie mit einer schweren Sehbehinderung rechnen? []
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Hier beginnt ein verkehrsberuhigter Geschaftsbereich. Wie miissen Sie sich verhalten? [
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0 A. Auf regen Fullgangerverkehr besonders achten e
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An einer StralSenbahnhaltestelle steigen Fahrgaste auf der Fahrbahn ein und aus. Wie verhalten Sie



sich, wenn Sie rechts vorbeifahren wollen? []
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Was missen Sie beachten? []
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[J A. Ich darf am Bus nicht vorbeifahren e
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? []
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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Welche Fahrzeuge dirfen hier nur mit Schrittgeschwindigkeit und unter Ausschluss jeglicher
Gefahrdung der Fahrgaste vorbeifahren? Alle Fahrzeuge, die [
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? [J
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Womit mussen Sie rechnen? Die Radfahrerin vor mir wird []
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0 A. - mich beim Weiterfahren nicht beeintrachtigen e
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[] B. - auf die andere Strallenseite fahren e
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Welche Fahrzeuge durfen hier nur mit Schrittgeschwindigkeit und unter Ausschluss jeglicher
Gefahrdung der Fahrgaste vorbeifahren? Alle Fahrzeuge, die [J
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Mussen Sie hier langsam und bremsbereit fahren? []
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Wie missen Sie sich verhalten? []
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Wie sollten Sie sich verhalten? []
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Das Madchen auf dem Fahrrad wird [J
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Wie missen Sie sich verhalten? []
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Warum mussen Sie hier verzogern? Wegen []
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Wie verhalten Sie sich? []
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Warum mussen Sie hier langsam und bremsbereit fahren? [J
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Welches Verhalten ist jetzt richtig? [
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[] C. Ich bleibe zunachst hinter dem Bus e
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